# 内部通報システム (通称: スピークアップ)







Protection

**Fairness** 

Trust

ポルシェホールディングでは、法令や社内ルール、そして「VW行動規範」や「取引先向け行動規範」に定めた規定を遵守することが最優先課題です。従業員や取引先の潜在的な不正行為を知り、それを止めることが重要です。そのため、独立性・中立性・機密性の高い公益通報システムの運用をコンプライアンス中央調査室で受け付けています。この通報システムでは、手続公正の原則に基づき、通報者及び通報された不正行為の調査に関与する従業員に対し、最大限の保護を保障します。

サプライヤーの人権・環境に対する重大な違反が報告された場合は、調査室が担当部署に連絡し、担当部署がその対応を行います。

フォルクスワーゲングループにおける内部通報システムにおける報告手順の詳細については、こちらの Link)を参照してください。

## 内部通報システムへの通報

「内部通報システム」は、従業員やサプライヤーに不祥事が起きる可能性を通報するさまざまな手段を設け、必要に応じて当社が迅速に検討し、対応できるようにしています。通報は、すべての言語で一日24時間/週7日間受け付けています。



### 本人

訪問前にメールで予約する



## 住所

電子メール

io@volkswagen.de

Volkswagen AG - Central Investigation Office, Mailbox 1717. Berliner Ring 2, 38436 Wolfsburg (ドイツ)



# 電話による音声入力

番号:03-6627-0734 通話料は現地料金組織コード:122333



#### オンブズパーソン

http://www.ombudsmen-of-volkswagen.com



### 社外窓口

詳しくは、当社ホームページをご覧ください。[EU 指令によりEU 機関に必須]



# オンライン報道チャンネル

https://goto.speakup.report/phs



## アプリ

次のスライドからQRコードと組織コードを選択

さらにご質問がありますか? または現地の連絡先が必要ですか?

公益通報システムに関するご質問や改善のご提案は、調査室またはPHSコンプライアンス部門までお寄せください。

# ドキュメント編集時の注意事項

# オンラインレポートチャネルのリンクの選択:

ポルシェホールディング:

https://goto.speakup.report/phs

# 組織コードの選択:

ポルシェホールディングの組織コード:

・ ポルシェホールディング:

122333

# アプリ「SpeakUp - リッスン・フォー・ア・チェンジ」ダウンロード用QRコード:



ポルシェホールディングの組織コード:

ポルシェホールディングザルツブル 122333